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• Accéder aux offres Transgourmet du moment
• Suivre par étape vos commandes et vos livraisons
• Télécharger vos bons de livraisons et vos factures
• Payer vos factures en ligne



DÔME DE DORADE, 
LANGOUSTE ET CONFIT 
D'OIGNON CITRON
CLEAN LABEL
AMAND TRAITEUR
Dorade cuisinée avec un 
fumet de poisson et un confit 
d'oignon au citron maison, 
entourant un appareil à base 
de langouste et de homard 
américain, le tout reposant 
sous un décor végétal à base 
de graines de courges, sésame 
et noisettes.
Pièce de 980 g (pour env. 16 
part de 60 g)
Code : 401843
16,50€ LA PIÈCE
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LES SAUMONS

SAUMON FUMÉ ATLANTIQUE 
PRÉTRANCHÉ
MARINE HARVEST
Salmo salar
Saumon sans peau fumé au bois de hêtre.
Produit décongelé
Plaque de 600/900 g x 10
Code : 242848
28,80€ LE KILO

02 - LES ENTRÉES
POUR BIEN COMMENCER LES FÊTES

COQUILLE SAINT-JACQUES À LA BRETONNE
FRANCAISE DE GASTRONOMIE RESTAURATION
Noix de Saint-Jacques (25 %) nappées d'une sauce 
crémeuse au vin blanc et saupoudrées de chapelure 
croustillante.
Pièce de 120 g x 20
Code : 645895
2,10€ LA PIÈCE
Soit 42,00€ LE COLIS

1 SAUMON FUMÉ
ATLANTIQUE

2

COQUILLE
SAINT-JACQUES
À LA BRETONNE

DÔME DE DORADE, 
LANGOUSTE ET CONFIT 

Dorade cuisinée avec un 
fumet de poisson et un confit 
d'oignon au citron maison, 
entourant un appareil à base 
de langouste et de homard 
américain, le tout reposant 
sous un décor végétal à base 
de graines de courges, sésame 

Pièce de 980 g (pour env. 16 

TERRINE AUX BARBES
DE SAINT-JACQUES
AMAND TRAITEUR
Pièce de 1.5 kg (25 parts de 60 g) x 3
Code : 866251
10,90€ LE KILO

04 -

SAUMON FUMÉ ATLANTIQUE 
PRÉTRANCHÉ AVEC INTERCALAIRES
TRANSGOURMET QUALITY
Salmo salar
Garanti jamais congelé
Salage traditionnel au sel sec et fumé 
au bois de hêtre.
Plaque de 0.9/1.3 kg
(30 tranches env.) x 5
Élevé en Norvège
Code : 300365
35,90€ LE KILO

01 -

4 TERRINE 
AUX BARBES DE
SAINT-JACQUES

LES BOUDINS

DÔME DE DORADE, 
LANGOUSTE ET CONFIT 
D'OIGNON CITRON
CLEAN LABEL
AMAND TRAITEUR
Dorade cuisinée avec un 
fumet de poisson et un confit 
d'oignon au citron maison, 
entourant un appareil à base 
de langouste et de homard 
américain, le tout reposant 
sous un décor végétal à base 
de graines de courges, sésame 
et noisettes.
Pièce de 980 g (pour env. 16 
part de 60 g)
Code : 401843
16,50€ LA PIÈCE

03 -

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

BOUDINS DE POISSON
CRAN D'ESCALLES
Pièce de 100 g
Sachet sous vide de 10
1,74€LA PIÈCE
Soit 13,90€ LE KILO

Saumon (411619)
Poisson et Saint-Jacques (411618)

NOUVEAU

3
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LES TOURTES
ET FEUILLETÉS

3

MORILLES

TOURTE FEUILLETÉE VOLAILLE 
CHAMPIGNONS ET TRUFFE D'ÉTÉ
FRANÇAISE DE GASTRONOMIE
RESTAURATION
Pièce de 120 g x 16
Code : 404726
1,48€ LA PIÈCE
Soit 23,75€ LE COLIS

03 -

LES TOURTES
ET FEUILLETÉS

TOURTE FEUILLETÉE VOLAILLE 
CHAMPIGNONS ET TRUFFE D'ÉTÉ
FRANÇAISE DE GASTRONOMIE
RESTAURATION
Pièce de 120 g x 16

LA PIÈCE
LE COLIS

PÂTÉ EN CROUTE
DE PINTADE

BOUCHÉE RONDE HÔTELIÈRE
JEAN DUCOURTIEUX
Pièce de 38 g x 72
Code : 209392
0,456€ LA PIÈCE
Soit 32,80€ LE COLIS

05 -

5

GARNITURE POUR 
BOUCHÉES À LA REINE
JULIEN MACK
Boîte 5/1 x 3
Code : 240433
34,90€ LA BOÎTE

1

PETIT FEUILLETÉ 
GRILLAGÉ AUX NOIX DE 

SAINT-JACQUES

MORILLES BOUCHÉE RONDE HÔTELIÈRE
JEAN DUCOURTIEUX
Pièce de 38 g x 72
Code : 209392
0,456€ LA PIÈCE
Soit 32,80€ LE COLIS

05 -

GARNITURE POUR 
BOUCHÉES À LA REINE
JULIEN MACK
Boîte 5/1 x 3
Code : 240433
34,90€ LA BOÎTE

PORTO

FEUILLETÉ DU PÊCHEUR
FRANÇAISE DE GASTRONOMIE RESTAURATION
Pièce de 70 g x 45
Code : 619430
0,551€ LA PIÈCE
Soit 24,80€ LE COLIS

02 -

PETIT FEUILLETÉ GRILLAGÉ 
AUX NOIX DE SAINT-JACQUES
FRANÇAISE DE GASTRONOMIE 
RESTAURATION
Pièce de 60 g x 50
Code : 531331
1,00€ LA PIÈCE
Soit 50,00€ LE COLIS

01 -

FEUILLETÉ
AUX NOIX DE SAINT-JACQUES*,
CREVETTES ET MIEL
FRANÇAISE DE GASTRONOMIE
RESTAURATION
(*Zygochlamys Patagonica ,
origine Argentine)
Pièce de 60 g x 50
Code : 404727
0,759€ LA PIÈCE
Soit 37,950€ LE COLIS

04 -

4

Variété  Code  Prix/Pièce  Prix/Kilo
Porto 243846 1,36 € 9,50 €
Morilles 243854 1,56 € 10,90 €

BOUDINS BLANCS VPF
Pièce de 125 g
Sachet sous vide de 7 x 2

2
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LES TOURTES
ET FEUILLETÉS

FOIE GRAS DE CANARD ENTIER 
IGP SUD-OUEST MI-CUIT
PIERRE FOSSAT
Pièce de 500 g forme trapèze x 10
Origine : FRANCE
Code : 204778
42,75€ LA PIÈCE

12 -

LE FOIE GRAS

PÂTÉ EN CROÛTE
DE PINTADE AUX MORILLES
ET AUX CHAMPIGNONS NOIRS
MAISON BOLARD
Marquant généreux de viandes de porc, 
pintade et dinde agrémentés de morilles
et champignons noirs.
Pièce sous vide de 2.345 kg env. non 
tranchée x 2
Code : 215661
14,00€ LE KILO

06 -

TERRINE AU LAPIN 
AUX PISTACHES AVEC SON MÉDAILLON 
DE FOIE GRAS DE CANARD
Terrine de 3.5 kg
Code : 901355
14,10€ LE KILO

08 -

PÂTÉ EN CROÛTE
DE CHAPON FORESTIER
MAISON BOLARD
Une farce cuisinée type « Bressane » agrémentée 
de pistaches et de champignons cuisinés,
entourant un cœur en viande de chapon tendre 
et moelleuse.
Pièce de 2.35 kg env. non tranchée x 2
Code : 403075
18,90€ LE KILO

07 -

Disponibilité du 18/11 au 31/12/2024

6PÂTÉ EN CROUTE
DE PINTADE

8TERRINE AU
LAPIN

7

Bloc de  Code  Prix/Pièce
400 g 242827 19,90 €
1 kg 402388 42,63 €

BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD 
SANS MORCEAUX
PIERRE FOSSAT
Colis de 12
Origine : FRANCE

11 -
FOIE GRAS DE CANARD ENTIER 

IGP SUD-OUEST MI-CUIT
PIERRE FOSSAT

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

Pièce de 500 g forme trapèze x 10
Origine : 
Code : 
42,75€ 

12 - FOIE GRAS DE CANARD ENTIER 
IGP SUD-OUEST MI-CUIT
PIERRE FOSSAT

MAGRET DE CANARD FUMÉ TRANCHÉ
SARRADE
Barquette sous atmosphère de 250 g (70 
tranches env.) x 10
Code : 212765
0,136€ LA TRANCHE
Soit 9,49€ LA BARQUETTE

09 -

LE FOIE GRAS

Bloc de  Code  Prix/Pièce

BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD 
SANS MORCEAUX

LES ENTRÉES
POUR UNE SÉLECTION 
VARIÉE ET GOURMANDE

9

12

FOIE GRAS
DE CANARD

ENTIER

10

11

Bloc de  Code  Prix/Pièce
400 g 242828 21,99 €
1 kg 242822 44,50 €

BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD 
30 % MORCEAUX
PIERRE FOSSAT
Colis de 12
Origine : FRANCE

10 -
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LES CUISINÉS

LE CHAPON

2SUPRÊME
DE POULET
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MAGRET DE CANARD
Pièce de 300/450 g x 5 kg
Origine : UE
Code : 224755
17,90€ LE KILO

01 -

FILET DE CHAPON 
SANS PEAU FAÇON 
TOURNEDOS MARINÉ
Marinade nature (sel, poivre).
Pièce de 160 g x 20
Origine : FRANCE
Code : 403080
3,20€ LA PIÈCE
Soit 64,00€ LE COLIS

03 -

SAUTÉ DE CHAPON 
SANS OS, SANS PEAU IQF
Pièce de 40/60 g x 5 kg
Origine : UE
Code : 244344
15,85€ LE KILO

04 -

SUPRÊME DE POULET IQF
Pièce de 160/200 g x 3 kg
Origine : FRANCE
Code : 221271
1,88€ LA PIÈCE ENV.
Soit 10,45€ LE KILO

02 -
1

MAGRET
DE CANARD

6
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LES CUISINÉS

MOELLEUX HAUT CUISSE DE POULET 
FORESTIER CRU
MAÎTRE COQ PRO
Haut de cuisse de poulet sans os garni d'une farce 
aux champignons (bolets jaunes, champignons 
noirs, pleurotes, cèpes, lactaires).
Pièce de 140 g x 5 kg
Code : 404174
1,96€ LA PIÈCE ENV.
Soit 14,03€ LE KILO

05 -

MOELLEUX DE POULET
FIGUE RAISIN GROSEILLE CUIT
GASTRONOME
Pièce de 110 / 130 g x 5 kg
Code : 404752
1,73€ LA PIÈCE ENV.
Soit 14,45€ LE KILO

06 -

NOUVEAU

MOELLEUX DE POULET 
FORESTIER5

3FILET DE CHAPON

4

LA VOLAILLE 
SURGELÉE



CUISSE DE CANARD CONFITE
Sachet sous vide de 6 (1.650 kg) x 8
Origine : FRANCE
Code : 405000
4,48€ LA PIÈCE ENV.
Soit 26,90€ LE SACHET

06 -

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 7
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LES CONFITES

CUISSE DE CANARD CONFITE
Sachet sous vide de 6 (1.650 kg) x 8
Origine : FRANCE
Code : 405000
4,48€ LA PIÈCE ENV.
Soit 26,90€ LE SACHET

06 -06 -CUISSE DE CANETTE 
CONFITE

7

MAGRET DE CANARD IGP 
DU SUD OUEST
Pièce de 300/400 g x 15
Origine : FRANCE
Code : 405002
18,83€ LE KILO

04 -

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

SUPRÊME DE CHAPON
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 430 g env.
Sachet sous vide de 4 x 4
Origine : FRANCE
AU COURS

Blanc (785353)
Jaune (785354)
Halal (785355)

02 -

CUISSE DE CHAPON
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 530 g env.
Sachet sous vide de 4 x 4
Origine : FRANCE
Code : 206413
AU COURS

03 -

8 CUISSE DE PINTADE 
CONFITE

SUPRÊME DE CHAPON
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 430 g env.
Sachet sous vide de 4 x 4

FRANCE

 (785353)
 (785354)

 (785355)

CUISSE DE CHAPON
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 530 g env.
Sachet sous vide de 4 x 4

FRANCE

SUPRÊME DE POULET
Pièce de 220/240 g x 10 x 2
Code : 257643
4,30€ LA PIÈCE ENV.
Soit 18,70€ LE KILO

01 -

5

4

1 SUPRÊME
DE POULET

2
SUPRÊME

DE CHAPON

3

CUISSE DE CHAPON

MAGRET DE 
CANARD

FILET
DE POULET

CUISSE DE CANETTE CONFITE
JEAN ROUTHIAU
Pièce de 160/170 g
Sachet sous vide de 8 (1.35 kg) x 4
Origine : FRANCE
Code : 430239
2,72€ LA PIÈCE ENV.
Soit 16,50€ LE KILO

07 -

CUISSE DE PINTADE CONFITE
JEAN ROUTHIAU
Pièce de 180/190 g
Sachet sous vide de 6 (1.1 kg) x 4
Origine : FRANCE
Code : 430281
2,87€ LA PIÈCE ENV.
Soit 15,50€ LE KILO

08 -
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CUISSE DE CHAPONCUISSE DE CHAPON

FILET
DE POULET

FILET DE POULET FERMIER
LABEL ROUGE DE LOUÉ
Sans os, sans peau
Pièce de 120/150 g
Sachet sous vide de 6 x 4
Code : 432435
3,08€ LA PIÈCE ENV.
Soit 22,80€ LE KILO

05 -

POUR PROPOSER UN LARGE CHOIX DE RECETTES
LA VOLAILLE FRAÎCHE

6

CUISSE
DE CANARD

CONFITE



FILET MIGNON DE PORC
Pièce de 300/400 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 239630
12,00€ LE KILO

02 -

RÔTI DE VEAU BAS CARRÉ
Pièce de 2.2 kg env. x 4
Origine : UE
Code : 244883
14,55€ LE KILO

01 -

SAUTÉ DE SANGLIER
Coupé main et épluché, pris dans l'épaule/
collier/cuissot.
Pièce de 40/60 g
Sachet sous vide de 2.5 kg x 2
Origine : UE
Code : 833343
12,90€ LE KILO

05 - SAUTÉ DE CERF
Sans os, coupé main dans le cuissot
(y compris le jarret) l'épaule et le collier.
Pièce de 40/60 g
Sachet sous vide de 2.5 kg x 2
Origine : UE
Code : 833491
9,35€ LE KILO

06 -

8
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SAUTÉ DE SANGLIER
Coupé main et épluché, pris dans l'épaule/
collier/cuissot.
Pièce de 40/60 g
Sachet sous vide de 2.5 kg x 2
Origine : UE
Code : 833343
12,90€ LE KILO

05 - SAUTÉ DE CERF
Sans os, coupé main dans le cuissot
(y compris le jarret) l'épaule et le collier.
Pièce de 40/60 g
Sachet sous vide de 2.5 kg x 2
Origine : UE
Code : 833491
9,35€ LE KILO

06 -

8

2FILET MIGNON 
DE PORC

RÔTI DE VEAU
BAS CARRÉ

1

SAUTÉ DE SANGLIER05 - SAUTÉ DE CERF06 -

5
SAUTÉ DE SANGLIER

SOURIS D'AGNEAU 
AU THYM CUITE
Pièce de 350 g x 12
Code : 224928
5,67€ LA PIÈCE ENV.
Soit 16,20€ LE KILO

03 -

LE GIBIER

POUR GARANTIR TOUTES LES SAVEURS
LA VIANDE SURGELÉE

GIGOT D'AGNEAU
DÉSOSSÉ FORME RÔTI
Pièce de 1.15/1.5 kg x 4
Origine : NOUVELLE ZELANDE
Code : 644724
16,47€ LE KILO

04 -

4

GIGOT D'AGNEAU 
DÉSOSSÉ FORME RÔTI

6 SAUTÉ DE CERF

3



PAVÉ SOUS NOIX DE VEAU
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 150 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 101258
AU COURS

01 -

PAVÉ DE BŒUF MARINÉ AUX POIVRES
(Tende de tranche, rond tranche grasse, rumsteak).
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 234837
AU COURS

RÔTI DE BŒUF MARINÉ NATURE 
SANS BARDE
BEAUVALLET RESTAURATION
(Tende de tranche, rond tranche grasse, 
rumsteak).
Pièce sous vide de 2 kg env.
Origine : UE
Code : 234840
AU COURS

RÔTI NOIX PÂTISSIÈRE DE VEAU 
SANS BARDE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 2.5 kg env.
Origine : UE
Code : 480244
AU COURS

02 -

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr 9
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CHÂTEAU FILET DE BOEUF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 140 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 479741
AU COURS

03 -

PAVÉ DE BŒUF MARINÉ AUX POIVRES
(Tende de tranche, rond tranche grasse, rumsteak).(Tende de tranche, rond tranche grasse, rumsteak).
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 234837
AU COURS

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

PAVÉ DE BŒUF
AUX POIVRES

2RÔTI NOIX PATISSIÈRE DE VEAU
SANS BARDE

PAVÉ SOUS 
NOIX DE VEAU

1

LA VIANDE FRAÎCHE
POUR RÉALISER VOS RECETTES CULTES !

04 -

PAVÉ D'ÉCHINE DE PORC
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 811628
AU COURS

PAVÉ D'ÉCHINE
DE PORC

3 CHÂTEAU FILET

FILET MIGNON DE PORC
BEAUVALLET RESTAURATION
Frais ou décongelé
Pièce de 525 g env.
Sachet sous vide de 2 x 2
Origine : UE
Code : 480830
AU COURS
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LA VIANDE FRAÎCHELA VIANDE FRAÎCHELA VIANDE FRAÎCHELA VIANDE FRAÎCHE
POUR RÉALISER VOS RECETTES CULTES !POUR RÉALISER VOS RECETTES CULTES !POUR RÉALISER VOS RECETTES CULTES !POUR RÉALISER VOS RECETTES CULTES !POUR RÉALISER VOS RECETTES CULTES !POUR RÉALISER VOS RECETTES CULTES !POUR RÉALISER VOS RECETTES CULTES !

4FILET MIGNON
DE PORC
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CREVETTES DÉCORTIQUÉES CUITES
TRANSGOURMET QUALITY
Metapenaeus spp
Calibre 300/500
Sachet de 1 kg x 5
Pêchées en Océan Indien Ouest
Code : 300857
10,40€ LE SACHET

CREVETTES
DÉCORTIQUÉES
CUITES

CREVETTES ENTIÈRES
CUITES

COCKTAIL DE FRUITS 
DE MER PRÉCUIT
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg x 5
Code : 300613
6,85€ LE KILO

NOIX DE SAINT-JACQUES SANS CORAIL
Argopecten purpuratus
Calibre 40/80
Sachet de 1 kg x 10
Élevées au Pérou
Code : 221744
28,98€ LE KILO

COCKTAIL DE FRUITS 
DE MER PRÉCUITDE MER PRÉCUITDE MER PRÉCUIT
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg x 5
Code : 300613300613
6,85€ 6,85€ LE KILO

NOIX DE SAINT-JACQUES SANS CORAIL
Argopecten purpuratus
Calibre 40/80
Sachet de 1 kg x 10
Élevées au Pérou

221744
LE KILO

NOIX DE SAINT-JACQUES AVEC CORAIL
Argopecten purpuratus
Calibre 40/60
Sachet de 1 kg x 10
Elevées au Pérou
Code : 623559
33,99€ LE KILO

NOIX DE SAINT-JACQUES 
AVEC CORAIL

COCKTAIL DE 
FRUITS DE MER

GAMBAS ENTIÈRES CRUES 
SAUVAGES
Penaeus monodon
Boîte de 800 g (6/8 pièces) x 10
Élevées en Océan indien Occidental ou 
Oriental
Code : 615095
25,99€ LA BOÎTE

Calibre  Code  Prix/Kilo
40/60 459099 12,50 €
60/80 459081 11,99 €

CREVETTES ENTIÈRES CUITES
Penaeus vannamei
Boîte de 2 kg x 6
Élevées en Équateur ou Cuba

Calibre  Code  Prix/Sachet
16/20 245252 14,99 €
26/30 244629 14,20 €

CREVETTES
DÉCORTIQUÉES
CRUES DÉVEINÉES
Litopennaeaus vannamei
Sachet de 800 g x 10
Élevées en Inde

Calibre 300/500
Sachet de 1 kg x 5
Pêchées en Océan Indien Ouest

300857
LE SACHET

CREVETTES
DÉCORTIQUÉES
CRUES DÉVEINÉES
Litopennaeaus vannamei
Sachet de 800 g x 10
Élevées en Inde

CREVETTES ENTIÈRES
CUITES

Oriental
Code : 615095
25,99€ LA BOÎTE

Calibre  Code  Prix/Kilo
40/60 459099 12,50
60/80 459081 11,99

CREVETTES ENTIÈRES CUITES
Penaeus vannamei
Boîte de 2 kg x 6
Élevées en Équateur ou Cuba

Calibre  Code  Prix/Sachet



FILET DE BAR AVEC PEAU
Dicentrarchus labrax
Sans arête (*)
Pièce de 120/160 g x 3 kg
Élevé en Turquie
Code : 233593
3,36€ LA PIÈCE ENV.
Soit 24,00€ LE KILO

02-

FILET DE SOLE TROPICALE
Cynoglossus senegalensis
Calibre 80/120 g
Sachet de 2 kg x 6
Pêchée en Océan Atlantique Centre-Est
Code : 244904
0,99€ LA PIÈCE ENV.
Soit 9,90€ LE KILO

03-
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FILET DE BAR
AVEC PEAU

LE POISSON
SURGELÉ
POUR PRÉSERVER
TOUTE LEUR FRAÎCHEUR
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POUR PRÉSERVER
TOUTE LEUR FRAÎCHEURTOUTE LEUR FRAÎCHEUR

Variété  Pièce de  Code  Prix/Pièce env.  Prix/Kilo
Sans peau  140/160 g 300731 3,90 € 25,99 €
Avec Peau  170/190 g 300983 3,58 € 19,90 €

PAVÉ DE SAUMON
TRANSGOURMET QUALITY
Salmo salar
Sans arête (*)
Colis de 5 kg
Élevé en Norvège

05 -

FILET DE ST PIERRE 
AVEC PEAU
Zeus faber
Pièce de 100/200 g x 5 kg
Pêché en Océan Pacifique 
Nord-Ouest
Code : 980588
18,50€ LE KILO

01 - FILET DE ROUGET BARBET 
AVEC PEAU
Parupeneus heptacanthus
Sans arête (*)
Pièce de 40/80 g
Sachet de 1 kg x 5 
Pêché en Océan Indien Est et Pacifique 
Centre-Ouest
Code : 208549
1,19€ LA PIÈCE ENV.
Soit 19,80€ LE KILO

04 -

(*)Malgré le soin apporté à la préparation de ce produit, la présence exceptionnelle 
d’arêtes n’est pas exclue.

5

PAVÉ
DE SAUMON

1



PRÉPARATION DE NOIX
DE SAINT-JACQUES SANS CORAIL
Patinopecten magellanicus
Décongelée.
Calibre 10/20
Seau de 1 kg
Pêchées en Océan Atlantique Nord-Ouest
Code : 101484
AU COURS

01 -

FILET DE DORADE ROYALE 
AVEC PEAU
Sparus aurata
Pièce de 140/180 g x 2 kg
Élevée en Grèce
Code : 230781
AU COURS

03 -

PAVÉ DE LOTTE SANS PEAU
Lophius piscatorius
Pièce de 180 g env.
Barquette sous atmosphère protectrice de 10
Pêchée en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 231705
AU COURS

02 -

DOS DE CABILLAUD AVEC PEAU
Gadus morhua
Pièce de 140/160 g
Barquette sous atmosphère protectrice 
de 10
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 980902
AU COURS

05 -

DOS DE CABILLAUD SANS PEAU
Gadus morhua
Pièce de 140/160 g
Barquette sous atmosphère protectrice de 10
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 980904
AU COURS

04 -
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LES POISSONS FRAIS 
POUR RETROUVER LE VRAI GOÛT DE LA PÊCHE
LES POISSONS FRAIS LES POISSONS FRAIS 
POUR RETROUVER LE VRAI GOÛT DE LA PÊCHEPOUR RETROUVER LE VRAI GOÛT DE LA PÊCHE

FILET D'OMBLE CHEVALIER 
AVEC PEAU
Salvelinus alpinus
Pièce de 160/180 g
Barquette sous atmosphère 
protectrice de 10
Élevé en France
Code : 206702
AU COURS

1
4

2

3

5DOS DE CABILLAUD 
AVEC PEAU

12

LES POISSONS FRAIS 
POUR RETROUVER LE VRAI GOÛT DE LA PÊCHE
LES POISSONS FRAIS 
POUR RETROUVER LE VRAI GOÛT DE LA PÊCHEPOUR RETROUVER LE VRAI GOÛT DE LA PÊCHE

CREVETTES ENTIÈRES CUITES
Penaeus Vannameï
Barquette de 2 kg
Élevées dans différents
pays d'Amérique du Sud
AU COURS
Calibre 40/60 (998971)
Calibre 60/80 (998972)

SCANNEZ ET
RETROUVEZ LE TARIF

HEBDOMADAIRE
MARÉE FRAICHE



CHAMPIGNONS ÉMINCÉS
Sachet de 1 kg x 8
Origine : UE
Code : 228358
AU COURS

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr 13
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MÂCHE
Catégorie 1
Colis de 1 kg
Origine : FRANCE
Code : 8965
AU COURS

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.frCommande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr 13

POTIRON MUSCADE
Catégorie 1
Pièce de 4.3 kg x 3
Origine : FRANCE
Code : 966407
AU COURS

PANAIS
Catégorie 1
Colis de 5 kg
AU COURS
Origine : FRANCE (422775)
Origine : IMPORT (422772)

LES
LÉGUMES
FRAIS 
POUR DES PRODUITS 
GARANTIS EN GOÛT

PATATE DOUCE ORANGE
Catégorie 1
Colis de 6 kg
Code : 9004
AU COURS

MÂCHE
Catégorie 1
Colis de 1 kg
Origine : FRANCE

8965
AU COURS

ENDIVE
Catégorie 1
Sachet de 1 kg x 10
Origine : FRANCE
Code : 8951
AU COURS

AU COURS
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SCANNEZ ET
RETROUVEZ LE TARIF

HEBDOMADAIRE FRUITS 
ET LÉGUMES FRAIS

CHAMPIGNONS DE PARIS BLANC 
PIED COUPÉ
Catégorie 1
Colis de 3 kg
Code : 9044
AU COURS

OIGNONS JAUNES 
ÉMINCÉS
Sachet 1 kg x 8
Origine : UE
Code : 228320
AU COURS
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POMMES 
DUCHESSE 7

POMMES DE TERRE FAÇON 
NOISETTE PRÉFRITES
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 2.5 kg x 4
Code : 301633
2,60€ LE KILO

06 -

DUCHESSE

POMMES DE TERRE 
FAÇON NOISETTE 

6

LES GARNITURES POUR DES ACCOMPAGNEMENTS 
DIVERSIFIÉS

MINI GRATIN 
POTIRON, 

CANTAL

1

GRATIN POTIRON, 
POMMES DE TERRE,
CAROTTES CUISINÉS

4

2
MINI GRATIN
DAUPHINOIS MINI GRATIN

POMMES DE TERRE
ÉPINARDS

3

POMMES DUCHESSE
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 2.5 kg x 4
Code : 300826
2,50€ LE KILO

07 -

POMMES DAUPHINE
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 2.5 kg x 4
Code : 300825
4,89€ LE KILO

08 -

POÊLÉE DE DEMI GRENAILLES 
FAÇON RÔTISSERIE
Demi pommes de terre grenaille et gousses 
d'ail en chemise, assaisonnées.
Sachet de 1 kg x 10
Code : 244794
9,50€ LE KILO

10 -

POÊLÉE DE 
DEMI GRENAILLES

10

POMMES 
DAUPHINE 8

POÊLÉE DE DEMI GRENAILLES POÊLÉE DE DEMI GRENAILLES 

Demi pommes de terre grenaille et gousses Demi pommes de terre grenaille et gousses 
d'ail en chemise, assaisonnées.

POÊLÉE DE POMMES DE TERRE 
SARLADAISES
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1.5 kg x 2
Code : 301670
7,50€ LE KILO

09 -

POÊLÉE
POMMES DE TERRE
SARLADAISES

9



MINI GRATIN POMMES DE TERRE
POTIMARRON ET CANTAL AOP CUIT À COEUR
Pièce de 100 g x 3 kg
Code : 404235
1,00€ LA PIÈCE
Soit 30,00€ LE COLIS

01 -

GRATIN DE POTIRON, POMMES DE TERRE, 
CAROTTES CUISINÉS AU MASCARPONE
BONDUELLE
Sachet de 2.5 kg x 4
Code : 245702
5,80€ LE KILO
Soit 14,50€ LE SACHET

04 -

MÉLANGE FORESTIER
CHAMPILAND
Pleurotes, bolets jaunes, cèpes, lactaires.
Sachet de 1 kg x 5
Code : 223073
6,20€ LE SACHET

01 - CÈPES EXTRA SÉCHÉS
TRANSGOURMET QUALITY
Tubo de 500 g x 6
Code : 300236
41,90€ LE TUBO

03 - MORILLES EXTRA SÉCHÉES
TRANSGOURMET QUALITY
Tubo de 250 g x 6
Code : 300237
68,00€ LE TUBO

05 -

MORILLES TRAITEUR
SABAROT
Pot de 400 g x 6
Code : 750000
51,90€ LE TUBO

06 -
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GRATIN DE POTIRON, POMMES DE TERRE, 
CAROTTES CUISINÉS AU MASCARPONE

GRATIN DE POTIRON, POMMES DE TERRE, 
CAROTTES CUISINÉS AU MASCARPONE

GRATIN DE POTIRON, POMMES DE TERRE, 

Sachet de 2.5 kg x 4

MÉLANGE FORESTIER
CHAMPILAND
Pleurotes, bolets jaunes, cèpes, lactaires.
Sachet de 1 kg x 5

223073

CÈPES EXTRA SÉCHÉS03 -

6,20€ LE SACHET

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

POUR DES ACCOMPAGNEMENTS 
DIVERSIFIÉS

MINI GRATIN DAUPHINOIS
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 100 g conditionnée en sachet individuel
Colis de 3 kg
Code : 300460
0,753€ LA PIÈCE
Soit 22,60€ LE COLIS

02 -

CÈPES EN MORCEAUX
CHAMPILAND
Sac de 1 kg x 5
Code : 615230
13,75€ LE KILO

02 -

1
MÉLANGE FORESTIER

MORILLES
EXTRA SÉCHÉES

5

3
CÈPES EXTRA 

SÉCHÉS

2

CÈPES EN 
MORCEAUX

6
MORILLES 
TRAITEUR

LES CHAMPIGNONS
POUR MISER SUR LES SAVEURS BOISÉES
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CHAMPIGNONS NOIRS SÉCHÉS
TRANSGOURMET QUALITY
Tubo de 500 g x 6
Code : 300238
11,90€ LE TUBO

04 -

CHAMPIGNONS 
NOIRS SÉCHÉS

4

MINI GRATIN POMMES DE TERRE 
ÉPINARDS
CITE MARINE
Pièce de 100 g x 3 kg
Code : 623966
0,886€ LA PIÈCE
Soit 26,57€ LE COLIS

03 -

Variété  Code  Prix/Kilo
Nature gourmand 613375 3,45 €
Champignons 613376 5,98 €

GRATIN DAUPHINOIS PRÉCUIT
Sachet sous vide de 2 kg x 6

05 -

5
GRATIN

DAUPHINOIS

Existe en rouleau de 1.4 kg à portionner (613374)



MORBIER AOP  AU LAIT CRU 
32% MG
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 1,75 kg x 4
Code : 301153
16,20€ LE KILO

01 -

1/2 FOURME
D'AMBERT AOP 29 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 1 kg x 4
Code : 300915
11,99€ LE KILO

04 -

REBLOCHON DE SAVOIE AOP
28 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 450 g x 6
Code : 301247
7,86€ LA PIÈCE

02 -

ROQUEFORT AOP 1/2 MEULE
32 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 1.35 kg x 2
Code : 301433
19,55€ LE KILO

06 -

16
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CANTAL AOP ENTRE DEUX 
30 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
Au lait cru
Pièce de 1.296 kg x 4
Code : 300913
13,99€ LE KILO

03 -

TOMME DE NORMANDIE
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 1,5 kg env.
Code : 301978
12,99€ LE KILO

07 -

COMTÉ AOP 1/16ÈME MEULE
34 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
8 mois d'affinage
Pièce de 2 kg x 4
Code : 301152
17,90€ LE KILO

05 - COMTÉ AOP 1/16ÈME MEULE
34 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
8 mois d'affinage
Pièce de 2 kg x 4
Code : 301152
17,90€ LE KILO

05 -

3CANTAL ENTRE DEUX

4

2

Des produits de qualité supérieure, dont le mode de production assure la traçabilité
et le respect de critères de développement durable qui permettent d’en dire plus
à vos convives sur votre exigence produit.

5

RETROUVER
LES HISTOIRES 

DES PRODUCTEURS
ET ÉLEVEURS

1MORBIER
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7

BAGUETTE ESSENTIELLE PRÉCUITE 
SUR SOLE
BRIDOR
Pièce de 280 g x 25
Code : 200668
0,796€ LA PIÈCE
Soit 19,90€ LE COLIS

PAIN RECTANGLE NATURE PRÉCUIT 
SUR SOLE
BRIDOR
Pièce de 55 g x 140
Code : 204940
0,164€ LA PIÈCE
Soit 22,90€ LE COLIS

PETIT PAIN PRÉCUIT SUR SOLE BIO
BRIDOR
Pièce de 50 g x 180
Code : 232136
0,219€ LA PIÈCE
Soit 39,50€ LE COLIS

BAGUETTE DE CAMPAGNE 
PRÉCUITE SUR SOLE
BRIDOR
À la farine de blé Label Rouge.
Pièce de 280 g x 25
Code : 204918
0,89€ LA PIÈCE
Soit 22,25€ LE COLIS

LE PAIN

LES FROMAGES
TRANSGOURMET
ORIGINE

6ROQUEFORT
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GRUYÈRE IGP 33% M.G.
LA VIE DE CHATEAU
Pièce de 25 g x 100
Code : 403073
0,58€ LA PORTION
Soit 58,00€ LE COLIS

07 -EDAM BIO 27 % M.G.
LA VIE DE CHÂTEAU
Portion de 20 g x100
Code : 998579
0,439€ LA PORTION
Soit 43,90€ LE COLIS

06 -

FOURME D'AMBERT AOP 
28 % M.G.
LA VIE DE CHÂTEAU
Portion de 30 g x 100
Code : 426833
0,515€ LA PORTION
Soit 51,50€ LE COLIS

04 -

GRUYÈRE IGP 33% M.G.
LA VIE DE CHATEAU
Pièce de 25 g x 100
Code : 403073
0,58€ LA PORTION
Soit 58,00€ LE COLIS

07 -EDAM BIO 27 % M.G.
LA VIE DE CHÂTEAU
Portion de 20 g x100
Code : 998579
0,439€ LA PORTION
Soit 43,90€ LE COLIS

7

8

6

LES FROMAGES INDIVIDUELS
POUR LEUR CHOIX ET LEUR PRATICITÉ

10

11 12

9

MINI PAVÉ D'AFFINOIS 
30 % M.G.
Portion de 30 g x 40
Code : 53751
0,55€ LA PORTION
Soit 22,00€ LE COLIS

09 - MINI BRIN D'AFFINOIS 
50 % M.G.
Portion de 25 g x 40
Code : 108001
0,51€ LA PORTION
Soit 20,40€ LE COLIS

10- LE P'TIT SOIGNON 45 % M.G.
SOIGNON
Portion de 25 g x 50
Code : 133744
0,62€ LA PORTION
Soit 31,00€ LE COLIS

11 -

SAINT NECTAIRE AOP LAITIER 
27 % M.G. TRANCHÉ
LA VIE DE CHATEAU
Portion de 30 g
Barquette de 24 x 6
Code : 208328
0,533€ LA PORTION
Soit 12,80€ LA BARQUETTE

01 -

ROQUEFORT SOCIÉTÉ AOP 
31 % M.G.
Portion de 25 g
Barquette de 8 x 20
Code : 426742
0,775€ LA PORTION
Soit 6,20€ LA BARQUETTE

12 -

CANTAL JEUNE AOP 28 % M.G. 
TRANCHÉ
LA VIE DE CHATEAU
Portion de 30 g
Barquette de 24 x 6
Code : 241966
0,521€ LA PORTION
Soit 12,50€ LA BARQUETTE

02 - TOMME NOIRE DES PYRÉNÉES IGP 
28 % M.G. TRANCHÉE
LA VIE DE CHATEAU
Portion de 30 g
Barquette de 24 x 6
Code : 241995
0,513€ LA PORTION
Soit 12,30€ LA BARQUETTE

03 -

COMTÉ AOP 32 % M.G.
LA VIE DE CHATEAU
Portion de 30 g x 100
Code : 476473
0,789€ LA PORTION
Soit 78,90€ LE COLIS

08 -

1 2 3 4

SAINT NECTAIRE AOP 27 % M.G.
LA VIE DE CHÂTEAU
Portion de 25 g x 100
Code : 452508
0,489€ LA PORTION
Soit 48,90€ LE COLIS

05 -

5



FUMET DE POISSON DÉSHYDRATÉ
KNORR
Boîte de 750 g (Jusqu'à 50 l) x 6
Code : 209045
19,90€ LA BOÎTE

06 -

JUS DE BŒUF DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 600 g (jusqu'à 20 l) x 6
Code : 253388
16,40€ LA BOÎTE

07 -

FONDS DE GIBIER DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 500 g (jusqu'à 20 l) x 6
Code : 289339
17,90€ LA BOÎTE

08 -

MARRONS AU JUS AU NATUREL
Boîte 4/4 x 6
Code : 874596
6,50€ LA BOÎTE

03 -

COGNAC MODIFIÉ 40 %
TRANSGOURMET QUALITY
Bouteille de 2 l x 6
Code : 300397
28,90€* LA BOUTEILLE

01 -

BISQUE DE HOMARD
BASSO
Recette traditionnelle cuisinée au beurre et 
à la crème fraîche avec 24 % de homard.
Boîte 4/4 x 6
Code : 151522
5,90€ LA BOÎTE

04 -

PORTO ROUGE MODIFIÉ 19 %
TRANSGOURMET QUALITY
Bouteille de 2 l x 6
Code : 300400
14,70€* LA BOUTEILLE

02 -

JUS DE RÔTI
KNORR
Boite de 750 g (jusqu'à 30 l) x 6
Code : 399238
25,00€ LA BOÎTE

05 -

FUMET DE CRUSTACÉS
CHEF
Boîte de 900 g (jusqu'à 30 l) x 6
Code : 859066
31,90€ LA BOÎTE

09 -
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* TVA : 20 %. 

1 2 PORTO ROUGE
MODIFIÉ 19%

3 MARRONS
AU JUS 
AU NATUREL

BISQUE 
DE HOMARD

4
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8

9

JUS DE BŒUF 
DÉSHYDRATÉ

5 JUS DE RÔTILES AIDES 
CULINAIRES
POUR FACILITER
TOUTES VOS PRÉPARATIONS 6



CRÈME DE MARRONS DE L'ARDÈCHE
CLÉMENT FAUGIER
Boîte 4/4 x 12
Code : 96552
4,99€ LA BOÎTE

04 -

CRÈME PÂTISSIÈRE À FROID
ANCEL
Pur beurre premium
Boîte de 5 kg
Code : 136945
7,90€ LE KILO

06 -

Variété  Code  Prix/Barquette
Mangue non sucrée 181636 9,60 €
Framboise sucrée 360933 9,80 €
Passion non sucrée 181396 10,30 €

PURÉE DE FRUITS
BOIRON
Barquette de 1 kg x 6

05 -

PRALINÉ AMANDE / NOISETTES
CACAO BARRY
Seau de 1 kg
Code : 215771
20,90€ LE SEAU

07 -

FEUILLE DE GÉNOISE NATURE
TRANSGOURMET QUALITY
Ép. 8 mm - Dim. 58 x 38 cm
Pièce de 400 g x 10
Code : 300479

LA PIÈCE
Soit 39,00€ LE COLIS

08 -

FEUILLE DE GÉNOISE AU CACAO
JEAN DUCOURTIEUX
Longue fraicheur
Ép. 8mm - Dim. 58 x 38 cm 
Pièce de 400 g x 14
Code : 438853
5,63€ LA PIÈCE
Soit 78,80€ LE COLIS

09 -

CHOCOLAT BLANC 28 %
LEGAVE
Sac refermable de 5 kg
Code : 301417
13,78€* LE KILO
Soit 68,90€ LE SAC

01 -

CHOCOLAT DE COUVERTURE LACTÉE 32 %
LEGAVE
Sac refermable de 5 kg
Code : 301419
14,38€* LE KILO
Soit 71,90€ LE SAC

02-

CHOCOLAT DE COUVERTURE NOIR 50 %
LEGAVE
Sac refermable de 5 kg
Code : 301421
11,98€ LE KILO
Soit 59,90€ LE SAC

03 -
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CHOCOLAT DE COUVERTURE LACTÉE 32 %

CHOCOLAT DE
COUVERTURE NOIR 

50 %

3

LA PIÈCE
Soit 39,00€ LE COLIS

FEUILLE DE GÉNOISE AU CACAO
JEAN DUCOURTIEUX
Longue fraicheur
Ép. 8mm - Dim. 58 x 38 cm 
Pièce de 400 g x 14
Code : 438853
5,63€ LA PIÈCE
Soit 78,80€ LE COLIS

09 -

20

CHOCOLAT DE
COUVERTURE NOIR 

50 %50 %

3

COUVERTURE NOIR COUVERTURE NOIR 
2

9

8FEUILLE DE GÉNOISE AU CACAO
JEAN DUCOURTIEUX
Longue fraicheur
Ép. 8mm - Dim. 58 x 38 cm 
Pièce de 400 g x 14

LE COLIS

* TVA : 20 %. 

Variété  Code  Prix/Barquette

4
CRÈME DE MARRONS

5

PURÉE DE FRUITS

LES INGRÉDIENTS
PÂTISSERIE POUR VARIER

VOTRE OFFRE DESSERTS

7

CRÈME PÂTISSIÈRE
6

1



ENTREMETS TROMPE L'ŒIL FORME MANGUE
Biscuit aux amandes surmonté d'une mousse mangue-fruit 
de la passion et d'une préparation à la mangue.
Pièce de 89 g x 12
Code : 226894
2,90€ LA PIÈCE
Soit 34,80€ LE COLIS

01 -

ENTREMETS TROMPE L'ŒIL FORME CABOSSE
Dessert composé d'une mousse au chocolat noir, 
d'une ganache au chocolat noir, d'un brownie au cacao 
avec inclusions de brisures de noisettes caramélisées 
et d'un décor.
Pièce de 62 g x 12
Code : 226895
2,51€ LA PIÈCE
Soit 30,15€ LE COLIS

02 -

ENTREMETS CAFÉ GIANDUJA
Entremets individuel pâtissier composé d'une mousse 
au café, d'un glaçage au café, d'une feuilletine chocolat 
au lait, d'un gianduja chocolat au lait, d'un biscuit amande 
et d'inclusions de noix de pécan.
Pièce de 70 g x 8
Code : 400920
2,14€ LA PIÈCE
Soit 17,10€ LE COLIS

06 -
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ENTREMETS CAFÉ GIANDUJA
Entremets individuel pâtissier composé d'une mousse 
au café, d'un glaçage au café, d'une feuilletine chocolat 
au lait, d'un gianduja chocolat au lait, d'un biscuit amande 

2

LES DESSERTS
INDIVIDUELS

Entremets individuel pâtissier composé d'une mousse 
au café, d'un glaçage au café, d'une feuilletine chocolat 
au lait, d'un gianduja chocolat au lait, d'un biscuit amande 

INDIVIDUELSUELSUELS

IL FORME MANGUE
Biscuit aux amandes surmonté d'une mousse mangue-fruit 
de la passion et d'une préparation à la mangue.

IL FORME CABOSSE
Dessert composé d'une mousse au chocolat noir, 
d'une ganache au chocolat noir, d'un brownie au cacao 
avec inclusions de brisures de noisettes caramélisées 

ROSE FRAMBOISE
Biscuit, mousse à la framboise avec 
un cœur à la compotée de fruits rouges. 
Décor : velours rouge et glaçage rouge.
Pièce de 70 g x 8
Code : 247385
2,28€ LA PIÈCE
Soit 18,20€ LE COLIS

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

1

ENTREMETS TROMPE 
L'ŒIL MANGUE

SERTS
ENTREMETS

CAFÉ GIANDUJA

6

2

RUBIS FRUITS
ROUGES

4

5

FINGER CHOCOLAT
AU LAIT

FINGER CHOCOLAT AU LAIT
ERHARD
Entremets individuel pâtissier composé d'une mousse 
au chocolat  au lait 59 %, d'un enrobage chocolat au lait 
noisette 11 %, d'une ganache chocolat au lait 10 %, d'une 
feuilletine chocolat au lait 9 %, d'un biscuit noisette 6 %.
Pièce de 85 g x 8
Code : 400921
2,34€ LA PIÈCE
Soit 18,70€ LE COLIS

05 -

VARIÉTÉ  CODE  PRIX/PIÈCE  PRIX/COLIS
Citron agrumes (85 g) 404713 2,11 € 25,30 €
Chocolat (80 g) 404712 2,23 € 26,80 €
Framboise (85 g) 404714 2,29 € 27,50 €

DESSERTS EN FORME DE DÔME
LA PATISSERIE DU CHEF
Colis de 12

03 -

3

RUBIS FRUITS ROUGES
ERHARD
Mousse cassis framboise, compotée mûre framboise, 
biscuit et décor.
Pièce de 70 g x 16
Code : 247725
2,34€ LA PIÈCE
Soit 37,50€ LE COLIS

04 -
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SAPIN AUX 2 CHOCOLATS
Entremets composé de couches de biscuits cacao, 
de mousse de chocolat et de mousse chocolat 
blanc. Finition : glaçage chocolat noir, décoré.
Pièce de 44 g x 27
Code : 404832
1,10€ LA PIÈCE
Soit 29,70€ LE COLIS

04 -

BÛCHETTES GLACÉES ASSORTIES
3 parfums (vanille-chocolat, fraise-vanille, 
chocolat-noisette).
Pièce de 56 g/110 ml
Boîte de 6 x 12
Code : 402815
0,433€ LA PIÈCE
Soit 2,60€ LA BOÎTE

01 -

2

CHARLOTTE
AUX FRUITS
ROUGES

ÉTOILE FRUITS ROUGES
Entremets composé de deux génoises imbibées 
d'un sirop saveur framboise et de mousse à la fraise 
et à la framboise. Finition : nappage rouge.
Pièce de 53 g x 20
Code : 404817
1,41€ LA PIÈCE
Soit 28,10€ LE COLIS

BÛCHETTES GLACÉES ASSORTIES
3 parfums (vanille-chocolat, fraise-vanille, 3 parfums (vanille-chocolat, fraise-vanille, 
chocolat-noisette).chocolat-noisette).

01 -

LES DESSERTS
INDIVIDUELS
POUR RAVIR TOUS LES GOURMETS

NOUGAT GLACÉ
GLACES DE LYON
A la crème de nougat de Montélimar 
avec ses fruits confits.
Pièce de 80 g / 140 ml x 12
Code : 247904
1,35€ LA PIÈCE
Soit 16,20€ LE COLIS

1BÛCHETTES GLACÉES

CHARLOTTE AUX FRUITS ROUGES
TRAITEUR DE PARIS
Pièce de 80 g x 16
Code : 401032
1,93€ LA PIÈCE
Soit 30,90€ LE COLIS

02 -

de mousse de chocolat et de mousse chocolat 
blanc. Finition : glaçage chocolat noir, décoré.
Pièce de 44 g x 27

404832
LA PIÈCE

Soit 29,70€ LE COLIS

22

Code : 404817
1,41€ LA PIÈCE
Soit 28,10€ LE COLIS

CHEESECAKE SAN SEBASTIEN
TRAITEUR DE PARIS
Un dessert iconique du pays Basque. une recette 
fidèle à l’originale. Caramélisé à la surface, le 
San Sebastian Cheesecake renferme un cœur 
délicieusement crémeux. 
Pièce de 95 g (Ø 7 cm) x 2 x 10
Code : 404717
1,60€ LA PIÈCE
Soit 32,00€ LE COLIS

03 -

4
SAPIN AUX

2 CHOCOLATS

SAPIN AUX 2 CHOCOLATS
Entremets composé de couches de biscuits cacao, 
de mousse de chocolat et de mousse chocolat 

04 -

ÉTOILE FRUITS ROUGES
Entremets composé de deux génoises imbibées 
d'un sirop saveur framboise et de mousse à la fraise 
et à la framboise. Finition : nappage rouge.

de mousse de chocolat et de mousse chocolat 
blanc. Finition : glaçage chocolat noir, décoré.
Pièce de 44 g x 27
Code : 404832
1,10€ LA PIÈCE
Soit 29,70€ 

CHEESECAKE SAN SEBASTIEN
TRAITEUR DE PARIS
Un dessert iconique du pays Basque. une recette 
fidèle à l’originale. Caramélisé à la surface, le 
San Sebastian Cheesecake renferme un cœur 
délicieusement crémeux. 
Pièce de 95 g (Ø 7 cm) x 2 x 10
Code : 404717
1,60€ LA PIÈCE
Soit 32,00€ 

03 -

4
SAPIN AUXSAPIN AUX

2 CHOCOLATS2 CHOCOLATS2 CHOCOLATS

3
CHEESECAKE
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CHARLOTTE
AUX FRUITS
ROUGES

BÛCHE GIANDUJA CARAMEL
Bûche composée de biscuits au cacao, d'un 
croquant au chocolat au lait et à la noisette, 
d'une ganache caramel, le tout surmonté 
d'une mousse au chocolat au lait aux 
noisettes gianduja". Finition : nappage au 
chocolat et noisettes hachées.
Pièce de 596 g (Dim. 18 cm) x 6
Code : 402700
15,90€ LA PIÈCE

06 -

BANDE ENTREMETS MACARON 
VANILLE FRAMBOISE
SYMPHONIE PASQUIER
Biscuit aux amandes, mousse vanille, 
framboises entières, biscuit aux 
amandes, amandes effilées.
Pièce de 750 g x 4
Code : 404377
13,50€ LA PIÈCE

01 -

ENTREMETS AGRUME,
MANDARINE ET NOUGAT DE MONTÉLIMAR
SYMPHONIE PASQUIER
La fraîcheur de la mandarine alliée 
à la douceur d'une mousse vanille, 
sur un croustillant gourmand au nougat.
Pièce de 950 g x 4
Code : 402875
16,90€ LA PIÈCE

04 -

BÛCHE MANGUE PASSION
Bûche composée de génoise nature, d'un 
croustillant citron-citron vert, d'un confit 
mangue passion avec cubes de mangue 
et d'ananas et d'une mousse aux fruits 
exotiques. Finition : nappage jaune
et décor chantilly.
Pièce de 574 g (Dim.18 cm) x 6
Code : 404710
14,65€ LA PIÈCE

07 -

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

BÛCHE GIANDUJA CARAMELBÛCHE GIANDUJA CARAMEL
Bûche composée de biscuits au cacao, d'un Bûche composée de biscuits au cacao, d'un 
croquant au chocolat au lait et à la noisette, croquant au chocolat au lait et à la noisette, 
d'une ganache caramel, le tout surmonté 
d'une mousse au chocolat au lait aux 
noisettes gianduja". Finition : nappage au 
chocolat et noisettes hachées.
Pièce de 596 g (Dim. 18 cm) x 6
Code : 402700
15,90€ LA PIÈCE

ENTREMETS CARAMEL POIRE 
POINTE DE SEL
DÉLIFRANCE
Pièce de 700 g x 4
Code : 410214
11,70€ LA PIÈCE

02 -

BÛCHE FRUITS ROUGES NOUGAT
Bûche composée de génoise nature,
d'un croustillant chocolat blanc citron vert, 
d'un confit au cassis, d'une mousse fruits 
rouges et d'un nappage rouge.
Finition : décor au chocolat.
Pièce de 536 g (Dim. 18 cm) x 6
Code : 404135
15,70€ LA PIÈCE

05 -

BANDE ENTREMETS MACARON 

Biscuit aux amandes, mousse vanille, 
framboises entières, biscuit aux 
amandes, amandes effilées.

ENTREMETS AGRUME,
MANDARINE ET NOUGAT DE MONTÉLIMARMANDARINE ET NOUGAT DE MONTÉLIMAR

ENTREMETS AGRUME,
MANDARINE ET NOUGAT DE MONTÉLIMAR

ENTREMETS AGRUME,

SYMPHONIE PASQUIER
La fraîcheur de la mandarine alliée 
à la douceur d'une mousse vanille, 
sur un croustillant gourmand au nougat.

04 -

ENTREMETS CARAMEL POIRE ENTREMETS CARAMEL POIRE 

sur un croustillant gourmand au nougat.

LA PIÈCE

MANDARINE ET NOUGAT DE MONTÉLIMARMANDARINE ET NOUGAT DE MONTÉLIMAR

La fraîcheur de la mandarine alliée 
à la douceur d'une mousse vanille, 
sur un croustillant gourmand au nougat.

BÛCHE GIANDUJA CARAMEL
Bûche composée de biscuits au cacao, d'un 
croquant au chocolat au lait et à la noisette, 
d'une ganache caramel, le tout surmonté 
d'une mousse au chocolat au lait aux 
noisettes gianduja". Finition : nappage au 
chocolat et noisettes hachées.

06 -

BÛCHE PÂTISSIÈRE 
CHOCOLAT PRÉDÉCOUPÉE
ERHARD
Pièce de 790 g x 4
Code : 404129
14,61€ LA PIÈCE

03 -

BÛCHE GIANDUJA CARAMEL 07 -BÛCHE GIANDUJA CARAMELBÛCHE GIANDUJA CARAMEL

Bûche composée de génoise nature,
d'un croustillant chocolat blanc citron vert, 
d'un confit au cassis, d'une mousse fruits 
rouges et d'un nappage rouge.
Finition : décor au chocolat.
Pièce de 536 g (Dim. 18 cm) x 6
Code : Code : 
15,70€ 

05 -

BÛCHE GIANDUJA CARAMEL06 -

LES DESSERTS
À PARTAGER
POUR UNE FIN DE REPAS FESTIVE

1

2

3

4

5

6

7
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Pain nordique 
moelleux au crabe, 
mousse d’avocats, 

zeste de citron

Biscuit au caramel, 
crémeux au bloc 
de foie gras, gelée 
de figues

Blini crème 
citronnée, saumon 
fumé, mélange 
d’épices

Pain noir, rillettes de 
poulet à la moutarde, 
pain blanc paprika

Blini, crème au 
raifort-citron, 
anchois mariné, 
baies roses, aneth

Cake aux oignons, 
chutney d’orange 
amère, magret de 
canard fumé

Cake aux poivrons, 
crème saveur 
crustacé, écrevisse 
marinée

Biscuit aux noix, 
crème au
roquefort-noix, 
cubes de roquefort

MINI MORICETTE®

POULAILLON
• Crème de concombre et jambon serrano
• Tomate, mozzarella
• Coppa, poivron
• Saumon fumé, fromage frais citronné
Plateau de 20 pièces (400 g)
Code : 247331
0,72€ LA PIÈCE
Soit 14,40€ LE PLATEAU

02 - MINI MORICETTE®

• Crème de concombre et jambon serrano

• Saumon fumé, fromage frais citronné
Plateau de 20 pièces (400 g)

LE PLATEAU

5

3

MINI MORICETTE

MINI SANDWICHS 
CLUB SAUMON

MINI FOCACCIA

MINI BAGELS BRIOCHÉS SALÉS
COCAGNE
Composition : 4 variétés
• Saumon fumé, fromage frais et ciboulette
• Poulet rôti, moutarde au moût de raisin
• Chèvre, tomate et pesto
• Pastrami, fromage frais persillé
Plateau de 24 pièces (360 g) x 4
Code : 248012
0,875€ LA PIÈCE
Soit 21,00€ LE PLATEAU

06 -

Biscuit au caramel, 
crémeux au bloc crémeux au bloc 
de foie gras, gelée 

Blini crème 
citronnée, saumon citronnée, saumon 
fumé, mélange 
d’épices

Pain noir, rillettes de 
poulet à la moutarde, poulet à la moutarde, 
pain blanc paprika

Blini, crème au 
raifort-citron, raifort-citron, 
anchois mariné, 
baies roses, aneth

Cake aux oignons, 
chutney d’orange chutney d’orange 
amère, magret de 
canard fumé

Cake aux poivrons, 
crème saveur crème saveur 
crustacé, écrevisse 
marinée

Biscuit aux noix, 
crème aucrème au
roquefort-noix, 
cubes de roquefort

MINI FOCACCIAMINI FOCACCIA
CANAPÉ SALÉS TRADITION

Composition : 9 variétés
Plateau de 54 pièces (540 g)
Code : 248034
0,608€ LA PIÈCE
Soit 32,85€ LE PLATEAU

04 -

MINI SANDWICHS CLUB SAUMON
TIPIAK TRAITEUR
Un plateau mono sorte, pain polaire, tartare 
de concombre raifort et aneth, tartare de 
saumon fumé.
Pièce de 20 g x 64
Code : 402709
0,872€ LA PIÈCE
Soit 55,80€ LE COLIS

03 -

24

5
MINI FOCACCIAMINI FOCACCIAComposition : 9 variétés

Plateau de 54 pièces (540 g)
Code : 248034
0,608€ LA PIÈCE
Soit 32,85€ LE PLATEAU

MINI FOCACCIA
BONCOLAC
Composition : 3 variétés
• Fromage au basilic, demi-tomate cerise jaune 
mi séchée
• Pesto rosso et coppa
• Tomate cuisinée et olive noire à la grecque.
Plateau de 24 pièces (580 g) x 2
Code : 404083
0,889€ LA PIÈCE
Soit 42,69€ LE PLATEAU

05 -

PAIN SURPRISE SCANDINAVE
Pain polaire ø 160 mm 
Garniture : saumon fumé et crème scandinave 
au raifort, Fromage blanc aux œufs de truite, 
Duo de saumons, Rillettes de poisson blanc
et concombre.
Pièce de 800 g (48 sandwiches) x 4
Code : 402754
0,619€ LE SANDWICH
Soit 29,70€ LA PIÈCE

01 -

®

• Crème de concombre et jambon serrano

• Saumon fumé, fromage frais citronné

MINI MORICETTEMINI MORICETTE

PAIN SURPRISE SCANDINAVE

Garniture : saumon fumé et crème scandinave 
au raifort, Fromage blanc aux œufs de truite, au raifort, Fromage blanc aux œufs de truite, 
Duo de saumons, Rillettes de poisson blanc

Pièce de 800 g (48 sandwiches) x 4

Financier 
aux tomates, crème 

au fromage de chèvre, 
tomate marinée et 

ciboulette

MINI MORICETTE

LE
S C

OC
KT

AIL
S S

AL
ÉS

LE
S C

OC
KT

AIL
S S

AL
ÉS

Soit 14,40€ LE PLATEAULE PLATEAU

MINI SANDWICHS 
CLUB SAUMON
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Pain nordique 
moelleux au crabe, 
mousse d’avocats, 

zeste de citron

Biscuit au caramel, 
crémeux au bloc crémeux au bloc 
de foie gras, gelée 
de figues

MINI SANDWICHS CLUB SAUMONMINI SANDWICHS CLUB SAUMON
TIPIAK TRAITEUR
Un plateau mono sorte, pain polaire, tartare Un plateau mono sorte, pain polaire, tartare 
de concombre raifort et aneth, tartare de de concombre raifort et aneth, tartare de 
saumon fumé.
Pièce de 20 g x 64
Code : 402709
0,872€ LA PIÈCE
Soit 55,80€ LE COLIS

03 -

Financier 
aux tomates, crème 

au fromage de chèvre, 
tomate marinée et 

ciboulette

LES COCKTAILS SALÉS
POUR VARIER LES GOÛTS ET LES PLAISIRS

NOUVEAU
MINI BAGELS

BRIOCHÉS SALÉS

6

1

PAIN SURPRISE
SCANDINAVE

2

4



Chou saupoudrage 
crumble,
crémeux caramel, 
chocolat au lait

Biscuit au cacao, 
croustillant chocolat 
fleur de sel,
crémeux chocolat

Crumble,
gelée de framboise, 
mousse à la vanille

Biscuit à la noix
de coco, blanc manger 
à la noix de coco,
gelée de fraises,
crème au beurre

Financier à la noix de 
coco, amandes, compotée 
mangue-passion, crème 
au beurre saveur noix 
de coco

Meringue enrobée 
chocolat noisette, 
mousse au chocolat 
gianduja, noisette 
hachée

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr 25Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr 25

LES COCKTAILS SUCRÉS
POUR DES ÉVÉNEMENTS GOURMANDS

Tartelette mandarineTartelette chocolat Entremets abricot Financier pomme verte Entremets fruits rouges Flan griotte

Éclair au chocolat

Moelleux chocolat 
framboise

Chou au praliné

Financiers 
au chocolat

Éclair parfum 
pistache

Entremets chocolat 
mascarpone et café

Chou au caramel

Tartelettes caramel 
chocolat

Éclair parfum vanille

Entremets duo 
de chocolats et 
feuilletine

Éclair au café

Sablés chocolat 
au lait et noix de coco

Fingers praliné 
noisettes et feuilletine

3

1
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gelée de framboise, 
mousse à la vanille

Éclair au café

PETITS FOURS ART DÉCO
TRAITEUR DE PARIS
Composition : 6 variétés
Plateau de 48 (550 g)
Code : 401034
0,721€ LA PIÈCE
Soit 34,60€ LE PLATEAU

02 - PETITS FOURS INSTANT 
PÂTE À CHOUX
SYMPHONIE PASQUIER
Composition : 6 variétés
Plateau de 44 pièces (604 g) x 4
Code : 623446
0,482€ LA PIÈCE
Soit 21,20€ LE PLATEAU

03 -

LES COCKTAILS SUCRÉSLES COCKTAILS SUCRÉS

Tartelette mandarineTartelette chocolat Entremets abricot Financier pomme verte Entremets fruits rouges Flan griotteFlan griotte LE
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PETITS FOURS ÉLÉGANCE 
ET FRUITS
SYMPHONIE PASQUIER
Composition : 8 variétés
Plateau de 48 pièces (631 g) x 4
Code : 630000
0,589€ LA PIÈCE
Soit 28,25€ LE PLATEAU

04 -PETITS FOURS CHOCOLAT
TIPIAK TRAITEUR
Composition : 7 variétés
Plateau de 42 (530 g)
Code : 404721
0,838€ LA PIÈCE
Soit 35,20€ LE PLATEAU

01 -

Meringue enrobée 
chocolat noisette, 
mousse au chocolat 
gianduja, noisette 
hachée

Éclair au chocolat

Moelleux chocolat 
framboise

Chou au praliné

NOUVEAU

Financier ananas Cake caramel/poire

4

2
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GALETTE FRANGIPANE 
CRUE AU BEURRE
Ø 28 cm
Pièce de 805 g x 10
Code : 226754
5,81€ LA PIÈCE
Soit 58,10€ LE COLIS

L'ÉPIPHANIE
POUR FAIRE DE VOUS LE ROI DE LA GALETTE

GALETTE FRANGIPANE CRUE
Ø 10 cm
Pièce de 92 g x 56
Code : 221751
0,68€ LA PIÈCE
Soit 38,08€ LE COLIS

GALETTE FRANGIPANE CRUE 
MATIÈRE GRASSE VÉGÉTALE
Ø 28 cm
Pièce de 755 g x 11
Code : 226749
4,19€ LA PIÈCE
Soit 46,09€ LE COLIS

L'ÉPIPHANIEL'ÉPIPHANIE
POUR FAIRE DE VOUS LE ROI DE LA GALETTE

COURONNE ROYALE
Paquet de 100 x 25
Code : 206261
8,90€* LE PAQUET

DISQUE FEUILLETÉ BEURRE PAC
Ø 28 cm
Pièce de 260 g x 48
Code : 237564
2,30€ LA PIÈCE
Soit 110,40€ LE COLIS

01 -

1

DISQUE
FEUILLETÉ

2 POUDRE D'AMANDES 
BLANCHE

JAUNE D'ŒUF
LIQUIDE

4 JAUNE D'ŒUF

5

3

POUDRE D'AMANDES BLANCHE
LEGAVE
Sachet de 1 kg x 10
Code : 179788
8,50€ LE KILO

02 -

ARÔME AMANDES AMÈRES
SÉBALCÉ
Flacon de 50 cl x 6
Code : 467514
11,90€ LE FLACON

03 -

CIDRE IGP BRETAGNE
Bouteille de 75 cl x 6
1,90€* LA BOUTEILLE
Brut (836643)
Doux (836650)

05 -

JAUNE D'OEUF LIQUIDE
Bouteille de 1 l
6,99€ LA BOUTEILLE

04 -

Marque  Colis de  Code*

Atlantic Ovo  6 432324
Liot  6 432466
Servis oeuf  8 950229
*Code selon région.



CHAMPAGNE DEMOISELLE EO TÊTE 
DE CUVÉE
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 204705
25,10€* LA BOUTEILLE

01 -

CHAMPAGNE VRANKEN BRUT NATURE
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 252614
22,70€* LA BOUTEILLE

02 -

CHAMPAGNE VRANKEN SPÉCIAL BRUT
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 255669
19,30€* LA BOUTEILLE

03 -

MOUSSEUX BRUT
POL REMY
Bouteille de 75 cl x 6
3,50€* LA BOUTEILLE
Brut (319149)
Demi-sec (319174)

07 - POMMERY BRUT ROYAL
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 429514
27,40€* LA BOUTEILLE

04 -PORTO ROZÈS TAWNY 20 %
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 430280
8,70€* LA BOUTEILLE

06 -

* TVA : 20 %. L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération. 27
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PORTO ROZÈS TAWNY 20 %
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 430280
8,70€* LA BOUTEILLE

06 -

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

SANGRIA DON SERRA ROUGE
DON SERRA
Bouteille PET de 1.5 l x 6
Code : 233467
2,70€* LA BOUTEILLE

05 -

LES BOISSONS
POUR DES FÊTES RÉUSSIES

SANGRIA DON SERRA ROUGE05 - PORTO ROZÈS TAWNY 20 %06 -

5 76

POMMERY 
BRUT ROYAL

42 31



APPLICATION TRANSGOURMET DISPONIBLE SUR 

SUIVEZ-NOUS sur les réseaux sociaux

Pour tout renseignement

0 811 65 65 88  0 811 65 65 88  


